

## К открытию зимнего сезона городским драматическим театром

28 октября пьесой Жюльбушского «Овод» по одноименному роману Войнич открыл свой зимний сезон Новороссийский городской драматический театр. Спектакль был тепло встречен новороссийцами.

К великому празднику советского народа — 31 годовщине Октябрьской социалистической революции театр готовит новый спектакль, посвященный современной действительности, раскрытию замечательных качеств советских людей «Не ждали» Полякова.

В репертуаре театра представлены пьесы, отображающие героическую нашу эпоху, а также пьесы

из русской и западно-европейской классики: «Жили три друга», Успенского, «Сын Потапова», «Последняя жертва» Островского, «Собака на сене» Лопе де Вега и другие.

В нынешнем сезоне художественное руководство театра возглавляет опытный режиссер А. А. Пиковский. Творческий состав театра пополнился актерами высшей категории гг. Витарским, Шумской, Реджи и другими.

В новом сезоне драматический театр, помимо Новороссийска, будет обслуживать города Ейск и Туапсе.

г. Новороссийск  
НОВОРОССИЙСКИЙ РАБОЧИЙ

31 ОКТ. 1948